
خطة حل المسألة :التحقق من معقولية الإجابة

مثال : 
أرادت آمنة شراء قميصين خلال فترة التخفيضات ،ثمن الواحد منهما ٣٤٫٩٥ ريالًا  

و ثلاثة أزواج من الجوارب ثمن الواحد منها ٧٫٩٥ ريالات  
فهل تحتاج أن توفر ١٠٠ ريال  أم ١٥٠ ريالًا لشراء ذلك

إذًا تحتاج  هيفاء أن توفير ١٠٠ ريال تقريبًا لشراء قميصين وثلاثة أزواج من الجوارب

المعطيات :

قميصين ثمن الواحد منهما  ٣٤٫٩٥ ريالًا              ٣٥ ريالًا
٣٥ × ٢ = ٧٠  ريال تقريبًا

~~

ثلاثة أزواج من الجوارب ثمن الواحد منهما  ٧٫٩٥  ريالًا              ٨  ريالات
٨ × ٣ = ٢٤  ريال تقريبًا

~~

هل تحتاج أن توفر ١٠٠ ريال  أم ١٥٠ ريالًا لشراء ذلك المطلوب  :

ثمن القميصين وثلاثة أزواج من الجوارب 
٧٠  + ٢٤ = ٩٤  ريال تقريبًا الحل  :


